

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2024年7月
7 星期日
甲辰年六月初二
总第 10209 期

我的张家界 APP
今日 4 版



文明出行

从我做起

习近平对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出重要指示 要求全力开展抢险救援工作 切实保护好人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京 7 月 5 日电 7 月 5 日下午，湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口，造成垸区被淹，当地受灾群众已全部安全转移。

险情发生后，正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖

一线堤防发生决口，要及时转移并妥善安置受威胁地区群众，全力开展抢险救援工作，切实保护好人民群众生命财产安全，国家防总要派出工作组加强指导。习近平强调，我国全面进入主汛期以来，一些地方降雨量大、持续时间长，防汛形势严峻，特别是堤坝受水侵蚀时间过长容易出现管涌等险情，存在较大风险隐患。相关地

方党委政府和有关部门要迅速行动起来，组织力量开展防汛救灾抢险工作，加强巡堤查险，及时发现并第一时间处置险情，确保防汛安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要全力做好抢险处置工作，控制险情发展，妥善安置受灾群众，同时加强库坝堤防巡查防守，排查各类安全隐患，切实保障人

民群众生命财产安全。国家防总要加强预报预警和会商研判，指导督促各地各部门毫不松懈做好防汛抢险救灾各项工作，全力确保安全度汛。

根据习近平指示和李强要求，国防总、水利部、应急管理部已派出工作组赶赴现场指导。湖南省、岳阳市党政负责同志正在现场指挥抢险救援。目前，有关工作正在进行中。

省第六生态环境保护督察组向我市反馈督察情况

本报讯(全媒体记者 李成义 庾兴亮 刘梓华)7月5日，省第六生态环境保护督察组督察张家界市情况反馈会召开，省第六生态环境保护督察组组长邓立佳通报督察报告，市委副书记、市长王洪斌作表态发言。省第六生态环境保护督察组副组长罗青出席，市委副书记、市委政法委书记曾若冰主持。

督察组认为，张家界市委、市政府认真贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，不断树牢绿水青山就是金山银山理念，持续抓好生态环境问题整改，奋力打好污染防治这场硬仗，生态文明建设和生态环境保护工作取得重要进展和成效。

督察组要求，张家界市委、市政府要坚决贯彻落实习近平生态文明思想和党中央、国务院关于污染防治攻坚战的重要决策部署以及省委、省政府的工作要求，努力践行生态优先、绿色发展理念，正确处理经济社会发展与生态环境保护的关系，坚决扛起生态文明建设的政治责任，努力构建党委领导、政府主导、企业主体、社会组织和公众共同参与的现代环境治理体系，立足当前、着眼长远，标本兼治、综合施策，全力抓好督察整改，进一步改善张家界生态环境质量。

王洪斌表示，督察报告指出的各项问题客观中肯、精准到位。张家界市委、市政府照单全收、诚恳接受，并将深入践行习近平生态文明思想，严格按照督察报告提出的意见和要求，立行立改、动真碰硬、务求实效，不断提升全市生态文明建设和生态环境保护治理水平。全市上下要提高思想认识，坚持问题导向，建立长效机制，坚决扛牢生态环境保护督察整改的政治责任，以主动认领的自觉、知错就改的态度、敢于担当的精神，高标准、高质量完成整改任务，不断巩固深化生态环境督察整改成效，让张家界的天更蓝、水更清、地更绿，以高水平保护支撑高质量发展，向省委、省政府和全市人民交上一份满意的答卷。

市级领导田华玉、廖国豪、贺建王、万东、汪涛、赵云海、龙铁军、闫瑞增、罗树中参加会议。

上半年张家界航空口岸出入境人员 24 万 同比增长 389%

本报讯(本报通讯员)7月3日，据湖南出入境边防检查总站数据显示，2024年上半年，全省口岸出入境人员 73 万余人次，较 2023 年同期增长 2.7 倍，已超过 2023 年全年总量，稳居中部六省第一。其中张家界航空口岸出入境人员 24 万余人次，同比增长 389%，是 2019 年同期的 1.7 倍，其中外国人占比达 94.4%。

从出境方向看，从湖南航空口岸出境的中国内地居民前往国家和地区涉及 72 个，人数排名前三的是泰国、新加坡和肯尼亚；从入境方向看，从湖南航空口岸入境的外国人来自国家涉及 115 个，人数排名前三的是韩国、泰国和马来西亚。

张家界航空口岸国际客运航班近 1500 架次，同比增长 322%，通达韩国、越南、泰国、马来西亚、菲律宾、中国香港等国家和地区，其中往返韩国就有首尔、清州、务安、釜山、大邱等 5 个航点。



见义勇为 其德不孤

杨绍功

中国人以德义为君子品行。胡友平直面生死，阻止恶行，扶危救弱，不仅保护了同胞和外国友人的生命安全，更弘扬了社会正气、树立了模范标杆。人们为胡友平的英勇和高尚所感动。

勇敢的背后是仁爱。胡友平见义勇为，常以平凡之躯行英雄之举。追思会上，亲友怀间，胡友平的凡人壮举照彻人们心扉。她身板小，却敢于挺身面对高大狰狞的歹徒；她很怕疼，却在身受重伤时仍挣扎着要护住别人；她很温和，却横眉怒目勇斗歹徒而最终倒在血泊之中。

见义勇为，其德不孤。勤劳勇敢的中国人历来不乏胡友平这样的见义勇为者。在苏州 6·24 持刀伤人事件中，就有更多人像胡友平一样站了出来。人们在网络上缅怀胡友平，追忆她的往昔点滴，赞颂她的凡人义举。这是一个国家和人民对勇敢正直善良最直白的表达！胡友平英勇之举在海外引发共鸣，这是全人类对真善美的永恒追求！

(据新华社)

出来 在胡友平倒下时，不顾安危共同制服犯罪嫌疑人的 3 位市民群众，被苏州高新区同时授予见义勇为人员称号。

这几天，从网上到线下，从国内到海外，人们在追思胡友平的同时，也表达了传承弘扬见义勇为精神的愿望和决心。苏州市将设立见义勇为基金，鼓励更多人崇德尚义、向上向善，共同建设一座开放包容、守望相助的城市。这是一座城市和它的市民们心之所往！

人们在网络上缅怀胡友平，追忆她的往昔点滴，赞颂她的凡人义举。这是一个国家和人民对勇敢正直善良最直白的表达！胡友平英勇之举在海外引发共鸣，这是全人类对真善美的永恒追求！

(据新华社)

同心共筑中国梦 助力民族地区发展 行动在我市举行 肖百灵出席

本报讯(全媒体记者 王姣 李享刘洛)7月4日至5日，由省政协民族和宗教委员会、张家界市政协主办的同心共筑中国梦 助力民族地区发展行动在我市举行。省政协副主席肖百灵出席活动并讲话。市委副书记、市长王洪斌出席并致辞。

在省政协民族地区发展调研成果交流会上，省政协民宗委和凤凰县政协、江永县政协、通道县政协分享了调研成果。覃万成、欧阳斌分别代表省民族宗教事务委员会、省文化和旅游厅作发言，介绍保护传承优秀民族文化、推动民族地区经济发展等方面工作情况。

尹向东、北冰等专家学者作主旨发言，杨广林、鲁明勇、宋祖林等政协委员作交流发言。大家围绕加快民族地区基础设施服务设施升级、拓展文旅品牌传播广度和深度、完善非遗传承保护体系等方面，深入协商交流，积极建言献策。

肖百灵指出，要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，认真贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，以铸牢中华民族共同体意识为主线，坚持以文培根，深入推动民族文化优秀基因与时代价值结合，在民族交往交流交融中不断增强文化认同与情感联结，推进中华民族共同体建设。要坚持以文解题，齐心协力做好文化与科技融合、文化与旅游融合两个融合文章，深入挖掘优秀民族文化内涵，以数字技术为翼，厚植湖湘底蕴，强化统筹联动，聚力打造民族文旅品牌，与会人员还开展委员看变化聚共识促发展活动，考察了张家界文化旅游创意园、湘阿妹食品有限公司、十大最美农村路、武陵源区插园公路、龙尾巴社区、虚度民宿，调研了七星山文旅融合发展情况，实地感受民族优秀文化的保护传承和创新交融。

与会人员还开展委员看变化聚共识促发展活动，考察了张家界文化旅游创意园、湘阿妹食品有限公司、十大最美农村路、武陵源区插园公路、龙尾巴社区、虚度民宿，调研了七星山文旅融合发展情况，实地感受民族优秀文化的保护传承和创新交融。

湘雅二医院对口帮扶张家界市医疗机构座谈会召开

本报讯(全媒体记者 李成义 庾兴亮 刘梓华)7月6日，湘雅二医院对口帮扶张家界市医疗机构座谈会召开，市委副书记、市长王洪斌，湘雅二医院党委书记柴湘平出席。

会议听取了对口帮扶情况汇报，与会人员围绕进一步提升对口帮扶工作质效进行讨论发言。

王洪斌对省委、省政府作出高水平医院结对帮扶医疗资源薄弱地区医疗机构的决策部署表示衷心感谢，对湘雅二医院及医疗专家团队长期以来关心支持张家界卫生健康事业发展致以崇高敬意。他指出，自湘雅二医院对口帮扶张家界市医疗机构以来，取得了一批显著的成果，填补了张家界相关领域的空白，进一步提升了张家界医疗服务水平。希望双方开展更深入更广泛的对口帮扶与合作，共同推动卫生健康便民惠民，让人民群众在家门口获得高水平的医疗服务。张家界要用心服务参加对口帮扶的驻张医疗专家团队，在生活上给予无微不至的照顾，在工作上营造良好的环境，以谦虚、学习、服务的姿态，推动对口帮扶取得新的更大成效。要抢抓对口帮扶难得的政策机遇，不断提升本土医技人员专业水准、医疗机构管理

水平及品牌价值，让人民群众在家门口享受到更有温度和更高质量的医疗服务。

柴湘平感谢张家界市委、市政府对湘雅二医院的关心支持和驻张医疗专家团队的关心照顾。他表示，湘雅二医院调研了张家界市人民医院沙堤院区和东院区，看望慰问湘雅二医院参加对口帮扶的医疗专家团队成员，了解东院区项目建设进展。

副市长龙铁军，湘雅二医院副院长袁运长，市政协副主席、市人民医院院长姚媛贞，市政府秘书长向志刚参加。

上半年 2.87 亿人次出入境

据新华社电(记者 任沁沁)国家移民管理局 5 日发布 2024 上半年移民管理工作主要数据。1 至 6 月，全国移民管理机构共查验出入境人员 2.87 亿人次，同比增长 70.9%，其中内地居民 1.37 亿人次，港澳台居民 1.21 亿人次，外国人 2922 万人次。

2024 年张家界市旅游发展奖励实施方案

▶▶(详见 4 版)

	湘府宴菜集团	湘府鱼庄 289977
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店 2839888
湘府国际水会	8897777	湘府丽家美养汇 8256785
湘府足浴水会	2832999	湘府国际温泉酒店 2881888
喜鹤到家	8273666	安适汽服 2837999
		养生有道 道在湘府 网站: WWW.ZJJXF.CN